

Студенты и педагоги Тимирязевской академии отправились в автопробег до Новороссийска

26.04.2017



Автопробег Москва-Новороссийск, в котором принимают участие студенты и сотрудники Московской сельскохозяйственной академии имени Тимирязева, стартовал от усадьбы Петровско-Разумовское. Акция приурочена к 72-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Об этом рассказали в администрации МСХА.

– Участники автопробега посетят места сражений, памятники боевой славы, воинские подразделения. Маршрут пролегает через Елец, Воронеж, Острогожск, города Ростовской области и Краснодарского края, – пояснили в администрации.

В конечном пункте автопробега — городе-герое Новороссийске — участники посетят мемориальные комплексы «Площадь Героев», «Рубеж обороны», «Долина смерти», «Малая земля». (мю)

Адрес страницы: <http://timiryazevskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/5745027.html>

[Управа района Тимирязевский города Москвы](#)